
                                                                                 

 

VERBALE N. 24

SEDUTA DEL 6 MAGGIO 2026

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno  2026 (duemilaventisei)  il  giorno  6 (Sei)  del  mese  di  maggio,  alle  ore  12:00,  la

Commissione  consiliare  Terza  è  convocata   secondo  quanto  previsto  dall’art.  22  del

Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva, con il seguente ordine del giorno: 

� comunicazioni del Presidente;

� Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  proposta  di  delibera  n.21.2026  “Area  di

trasformazione  AT12.17  Sassetti,  soggetta  ad  intervento  edilizio  diretto

convenzionati. Approvazione schema di convenzione urbanistica”;

� Esame ed espressione di parere sulla Risoluzione n.751.2026 “Richiesta di 

censimento nazionale, istituzione di una banca dati informatizzata e attuazione di un 

"Piano Casa Nazionale” che metta al centro il recupero del patrimonio pubblico 

dismesso e la rigenerazione urbana a fini sociali”. Proponenti: Enrico Conti, Renzo 

Pampaloni

� approvazione verbali delle sedute precedenti;

� varie ed eventuali.

Per la Segreteria della seduta  è presente   Valter Cozzi.

La seduta odierna si svolgerà nel Salone de Dugento.

Per la Commissione 3, alle ore 12:00 sono presenti le Consigliere e i Consiglieri: Renzo

Pampaloni,  Massimo Sabatini,  Edoardo  Amato,  Cristiano Balli,  Marco  Burgassi,  Matteo

Chelli, Giovanni Gandolfo, Giovanni Graziani, Francesco Grazzini,  Alberto Locchi,  Luca

Milani, Michela Monaco, Guglielmo Mossuto, Andrea Ciulli, Enrico Conti.

Il  Presidente Pampaloni,  dichiara aperta la seduta alle ore 12.05.

Viene messo in visione il verbale del 29 aprile 2026.

Prende la parola il Presidente Pampaloni, illustrando l’ordine dei lavori della seduta

odierna.

Il  Presidente  Pampaloni,  prima  di  aprire  alla  votazione sulla  proposta  di  delibera

n.21.2026, invita i Commissari ad eventuali domande ed osservazioni.

Non essendoci interventi viene messa in votazione  la proposta di delibera  n.21.2026

“Area  di  trasformazione  AT12.17  Sassetti,  soggetta  ad  intervento  edilizio  diretto

convenzionati. Approvazione schema di convenzione urbanistica”;
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esprimendo il seguente  esito: Parere Favorevole

presenti: 13

parere favorevole: 12 (Pampaloni, Sabatini, Balli, Chelli, Gandolfo, Graziani, Locchi,

Milani, Monaco, Mossuto, Ciulli, Conti)

presente non votante 1 (Grazzini)

Il  Presidente  Pampaloni,  introduce  il  secondo  ordine  dei  lavori,  la  risoluzione

751.2026, presentando degli auto emendamenti.

Prende  la  parola  il  Consigliere  Conti  in  qualità  di  primo  firmatario  dell’atto  per

illustrare in maniera dettagliata la risoluzione emendata.

Intervengono  i  Consiglieri  Gandolfo  e  Chelli  chiedendo  se  l’atto  possa  essere

discusso, ma votato in un’altra seduta per maggiori approfondimenti.

Intervengono anche i Consiglieri Balli e Amato chiedendo anche di sottoscrivere la

risoluzione.

I  proponenti   Pampaloni  e  Conti  si  trovano d’accordo  a non esprimere  il  parere,

rimandando l’espressione di parere nelle successive sedute della Commissione, e di

avere maggiori contributi da parte dei Commissari.

La Commissione rinvia l’atto auto emendato dai proponenti ad altra seduta

Alle ore 12.45 è presente il Consigliere Masi.

Alle ore 12.30 esce il Consigliere Mossuto.

Alle ore 12.45 escono i Consiglieri:Gandolfo,Grazzini, Locchi,Monaco.

Viene  approvato il verbale messo precedentemente in visione.

Il Presidente Pampaloni, chiude la seduta alle ore 13.00.

Per la Commissione 3, alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente PAMPALONI Renzo

Vice Presidente SABATINI Massimo

Componente AMATO Edoardo

Componente BALLI Cristiano

Componente CIULLI Andrea BARBIERI Beatrice

Componente BURGASSI Marco

Componente CHELLI Matteo

Componente CONTI Enrico FRATINI Massimo

Componente GANDOLFO Giovanni

Componente GRAZIANI Giovanni

Componente GRAZZINI Francesco

Componente LOCCHI Alberto
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Componente MASI Lorenzo

Componente MILANI Luca

Componente MONACO Michela

Componente MOSSUTO Guglielmo

Verbale letto ed approvato nella seduta del 13.05.2026

Il Segretario                                                                         Il  Presidente

Valter Cozzi                                                                        Renzo Pampaloni
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